## 太阳光一照 身上起水泡

日光过敏真难熬,家里的灯棍都换了灯泡

本报泰安 4 月 19 日讯(记 **杨璐)** 19 日,泰城市民周 先生来到泰山医学院附属医院 皮肤科就诊,他常年对太阳光 严重过敏。裸露的皮肤上长满 了红疹,在家连日光灯都不敢

泰城市民周先生来到泰山 医学院附属医院皮肤科。他的 脸上、脖子上、手背上的裸露部 位有大片红疹和水泡,比较严

重的地方有液体渗出。周先生 非常痛苦,他说,以前皮肤没问 题,近两年忽然特别害怕晒太 阳,晒了后立马就起大片红疹。 一开始红疹只长在接触太阳光 的地方,现在身体一些衣服盖 着的地方也长出红疹和水泡。 红疹让他痒得难受,但是又不 敢用手抓,因为抓破后好长时 间愈合不了。"现在我都不大出 门,害怕太阳光晒,也受不了别

人诧异的目光。"周先生说,家 里的日光灯照射后皮肤也起红 疹,他就把家里的日光灯换成 普通灯泡,并尽量减少照射。现 在刚到春天,太阳光比冬天强 烈不少,周先生的红疹起得更

泰山医学院附属医院皮肤 科医生介绍,周先生这种情况 被称作慢性光化性皮炎,这种 病病史非常长,病程呈慢性。他 们为周先生进行了药物治疗, 包括止痒药物和调节免疫系统 的药物。但这种病很难彻底治 愈,周先生曾经去济南、北京等 多地求医,治疗效果并不好。

泰山医学院附属医院皮肤 科主任穆震提醒,过敏体质的 市民要注意避免日光过敏,皮 肤经过漫长的冬天后,冷不丁 接触春天的阳光,非常容易引 发讨敏。

## 老酸奶打折也不好卖

有售货员说,销量不到平时的一半

本报泰安 4 月 19 日讯(记者 孙静波) 近日,果冻、老酸奶 被爆出可能使用工业明胶,这些 平时热销的产品销售下滑。19 日,记者走访泰城各大超市发 现,不少老酸奶打折促销。

在东岳大街一家大型超市 的奶类专柜中,多品牌老酸奶摆 放在显眼位置,大多贴上降价促 销的字样。忙着贴打折标签的张 女士说,近一段时间,老酸奶销 售受工业明胶事件影响很大,四 月份应是老酸奶销售旺季,但销 售持续走低。

记者看到,一些品牌的老 酸奶,降到一两元。"以前买两 瓶老酸奶赠一瓶3元左右的产 品,现在赠品是5元多的。"一

在财源大街附近一家大型 超市,正在整理货架的于先生 说,目前货架的老酸奶都打折促 销,折扣程度比平时多。他称,现 在一天的销售额还不到平时的 一半。

走访中了解到,一些消费者 对老酸奶品质心存疑虑,在一家 超市选购奶品的张女士说,一家 老小平时非常喜欢奶味浓郁的老 酸奶,但看到明胶事件后,改喝纯 奶或普通酸奶了。刚买完纯牛奶 的市民胡女士说,以前遇到老酸 奶打折,就一次性买很多,现在暂 时不准备买了。



商场促销买一赠一。 本报记者 赵苏伟 摄

## 购买新康泰克 不能超过 5 小包

本报泰安 4 月 19 日讯(记者 杨璐 通讯员 赵中阳 王波)

19日,记者从泰安市药监部门 获悉,泰城市民再往药店购买新康 泰克、白加黑等药品时,每人每次 限购5个最小零售包装。

近期,多地药店新康泰克胶囊 "神秘"缺货,原因是被非法分子大 量购买,从中提炼冰毒。

要求各药店新康泰克、白加 黑、日夜百服咛等数十种含麻黄碱 类常用感冒、止咳平喘药要限量出 售,要求市民每人每次购买量不得 超过5个最小零售包装。发现一人 多次购买或者组织多人轮番购买 时,相关部门将一查到底,严惩违 法行为。

泰安市食品药品监督管理局 泰山区分局工作人员介绍,他们与 公安、工商等相关部门之间协调配 合,做到监管无缝衔接,使药品在 可控的渠道内流通,坚决遏制含麻 黄碱类复方制剂从药用渠道流失 的态势。另外还将严查药品来源, 仔细核查供货方的相关资质证明、 随货同行单据,确保药品从合法渠 道购进。

截至目前,泰安市食品药品监 督管理局泰山区分局共出动执法 人员80人次,检查药品经营和使 用单位 60 家,未发现"新康泰克胶 囊"等含麻黄碱类药品违法套购现

